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FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir
Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Wertstromleiter Blech (m/w/d)
(439)

 Standort: Fernwald  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
72000 - 79000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Analyse und Optimierung des Produktionsablaufs im Bereich Blech
Einführung und Durchführung von Lean-Management-Prinzipien zur kontinuierlichen
Verbesserung der Prozesse
Sicherstellung der Einhaltung von Qualitätsstandards und termingerechter Lieferungen
Verantwortung für die Koordination des gesamten Wertstroms von der
Materialbeschaffung bis zur Auslieferung
Enge Zusammenarbeit mit den Abteilungen Produktion, Logistik, Qualitätssicherung und
Technik
Führung, Motivation und Entwicklung des Teams im Bereich Blech

Fachliche Anforderungen

Abgeschlossenes Studium im Bereich Maschinenbau oder vergleichbare Qualifikation
Mehrjährige Berufserfahrung in der Produktion mit dem Schwerpunkt Blech
Fundierte Kenntnisse in Lean-Management und kontinuierlicher Verbesserung
Starke Führungs- und Kommunikationsfähigkeiten
Ausgeprägte Problemlösungskompetenz und analytisches Denkvermögen
Eigenverantwortliche, ergebnisorientierte und teamorientierte Arbeitsweise

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Erstklassige Arbeitsbedingungen: Modern ausgestattete Büroräume sowie Kaffee- und
Wasserflat



Sichere Anstellung: Unbefristeter Arbeitsvertrag
Großzügiger Urlaub: 30 Tage pro Jahr
Finanzielle Zusatzleistungen: VWL, betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeit: Gleitzeitkonto ab der ersten Minute
Attraktive Vergütung: Konstenloser Mitarbeiterparkplatz
Zusätzliche Vergütung: Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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